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Beryn

[IpencraBieHi METOAMYHI BKA31BKH € MPOJOBKEHHSIM cepli METOAMYHUX BUIAAHb,
3armovatkoBaHoi Ha Kadenpi Bumoi marematuku HTY «XIIl» Tta mnpucBsueHoi
TECTYBaHHIO CTYCHTIB 3 PI3HUX PO3JLIIB KypCy MaTEMaTHUKH.

[li MeToauyHl BKa3iBKM BKJIIOYAIOTh TECTOBI 3aBAaHHA 3 TeMu «['paHuill Ta
HENEPEePBHICTh (YHKIIII», 3 SIKOT MOYMHAIOTh 3HAMOMCTBO 3 KypCOM MaT€MaTHUYHOTO
aHaJi3y CTYACHTHU MEPIIOro KypCcy TEXHIYHMX BHUIIIB. [ yCIIIIHOrO 3aCBO€HHS ITi€i
TEMA BOHU MalOTh OYTH O3HAWOMIICHUMH 3 TIOHATTSIMH (YHKIli, HEMEPEepBHOCTI
¢yHkuii B TOYLl, rpaHuill (YHKIIT Ta YMUCIOBOI MOCHIJOBHOCTI, a TakK0X BMITH
3HAXOAMTH O0JacThb BU3HAYEHHA (YHKUIi, BHM3HAYaTH BJIACTHBOCTI (PYHKIIIH,
PO3KpUBATH Pi3HI BUJIM HEBU3HAUYCHOCTEH MpU OOYUCIICHHI TpaHUIlh Ta Kiacu]ikyBaTu
TOYKKM po3puBy (yHkuii. Came mnepeBipil HASBHOCTI TaKUX HABUYOK Ta YMIHb
npucBsYeHi  3amporoHoBaHi 20 BapiaHTIB TECTOBUX 3aBlaHb, KOXHHUH 3 SIKAX
ckianaetbes 3 20 muTaHb.

Bumanus anpecoBane Bukiagayam Buinoi Matematuku HTY «XIII», a takox
MOe OyTH BHKOPHCTaHE ISl CaMOCTIHHOI poOOTH CTYACHTIB MPH IIATOTOBIN 0

3axucty PI'3, koHTpOIBbHOT pOOOTH, KOJOKBIyMY, €K3aMEHY, TOIIO.



Tecrosi 3aBnanns 3 Temu : TPAHUIII TA HEIIEPEPBHICTDH ®YHKIIN

BapianT 1
o € rpanurero GyHKIIT a00 YKCIOBOT MOCIIIOBHOCTI B HACTYMHUX 15 mpukiagax ?
1) lim>X*1. A)3:B)o:C)04.  9) lim 303X A)3;B) «; C) 0.
x—1 X+ Xx—o X
. 3x-1 . sinbx
2) lim ; A) 3;B) «o; C) 0. 10) lim ; A) 5;B) «o; C) 0.
x—>-8 x+8 x—0 X
3n-8. X
3) lim A)3;B) «; C) 8. 11) lim -1 - A)1;B)e;C) et
N—00 n_l X—>00 X
n-— 2
4) lim —= A)1;B) «; C)0. et -
)n%w n! ) ) i €) 1almwe L. A)1;B) «o; C)O0.
x/_l Xx—0 x2
n_ L] ] _
Vs VEPO0 g im X220 4025805 0)0.
X—2 X5 =4
nz(n+1)3 - X
6) lim ————:; A)1;B) ;C)0. 14) lim arctg2”;A) 0; B) «o; C) /2.
N—>00 (n+5)4 X—>+00
. X
L plen. : : 15) lim ——; A)0; B) +o0; C) —oo.
7)n“—r>r<]>o4 ’ A)1.B) «; C) 0. )x—>—3+OX+3 ) ) +05 €) —oo
n%+10
8) limo0,5 n ; A)1;B) «; C)0.
nN—o0
In x
16) SIka oOiacTh BU3HaYCHHS QYHKIIT Y = 32 ?
+

A) xeR;B) xe(0,); C) xe(—w0,-2)u(-2,2)
17) Slka 3 HaBeeHuX (QYHKIH € TapHOO ?
A)y=sinx;B)y=x*+1;C) y=x>-1.
18) Slka 3 GyHKuiit HenepepBHa y Toumi Xg =7/2 ?

A)y:smx;B)y:—ji—;C)y=tgx.
COS X

19) CxinbKu TOUYOK pO3pUBY Y DYHKIIITY = 3X ? A)1;B)2;C)3.
X

20) Touka Xy =9€ st QyHKIii Y = L{__) ;
X —

A) Toukoro HerepepBHOCTi; B) Toukoro po3puBy 1-ro poay; C) TOYKOIO pO3pUBY
2-T0 pony.



Bapiaur 2

1o € rparuIero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIIOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiagax ?

x—1

sin5x

1) lim ; A) 1; B)-1/9; C) 0. 9) lim ; A)5;B) «; C) 0.
x—>1x+9 X—o0 X+
2) lim 31 A)3:B) w:C)0.  10) lim 32X, A) 2;B) o; C) 0.
x—2 X—2 x—=>0 X
. 2n-1 X
: : CoY _ 1 B
D neg  NEBeiC)HR 1“;2&@+§j; A)1;B)e;C) e,
. n
4) lim ; A) 1;B) «o; C)0. X _
)n—>oo(n+1)! ) ) o0i €) 12) lim ° 1; A)1;B) «; C)0.
x—=0 X
_n®-1 _ _ _ x+3
5) lim ; A)1;B) «; C)0. 13) lim ; A)-1/3; B) -1/6; C) 0.
n—wo N+11 Xx—>-3 x4 -9
2 :
o n(n+1 14) lim arctg 7%; A) 0; B)oo; C) 7 /2.
6) lim (—)4; A)1;B) «o; C) 0. )X—>+oo J ) ) )
- (n+7)
o 15) lim ——: A)0;B) 0 C)—o.
7) lim 2°7"; A) 1;B) «; C)0. x—3+0 X —
nN—oo
o
8) lim 0,1n-4; A)1;B) «; C)0.
N—o0
sin x
16) Slka o6macTh Bu3HaUeHHS QYHKINT Y = <12 ?
_|_

A) xeR;B) xe[-11]; C) xe(—0,-2) U (-2,0)
17) Ska 3 HaBeeHUX PYHKIINA € HEMApHOIO ?
A)y=sinx; B)y=x2+1; O) y=x3—1.
18) SIka 3 dhyHKIiii HenepepBHa y Touli Xg =4 ?
2
X X® —-16
A)y=3x-4;B)y= ;C)y= .
)y )y T )Y==—,

? A)1;B)2;C)3.

19) Cki1bKH TOUYOK pO3PUBY Y QDYHKIIITY = 5
Xe -1

X2 —4x+4 _

20) Touka Xy =2 € wis QyHKIi Yy = 5
X J—

A) Toukor HenepepBHOCTI; B) Toukoro po3pusy 1-ro poay; C) TOUKOO pO3pUBY

2-T0 pony.



Bapianr 3
1o € rparuIero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIIIOBHOCTI B HACTYMHUX 15 mpukiagax ?
xX+6 COSX

1) lim ; A)1;B) 2; C) 3. 9) lim —; A)5;B) «; C)0.
x—o2X+2 x—0 X+5
. 3x+1 . C0S2X
2) lim ; A) 3;B) «o; C) 0. 10) lim ; A) 2;B) «; C) 0.
x—>3 x—3 x—0 X
. nh+4 _ _ X
3) im — =1 A)2B) w; C) 12 11)&2(“%) A)LB)e:C) L.
. n!
4) lim ; A) 1;B) «; C)O0. X
1o (N—1) 12) im &L A L B) w:C)0.
x—0 X
: x/nz—l_ _ _ .o x+1 _ _
5) lim 5 : A) 1; B) «o; C) 0. 13) lim ;. A)-1/2;B)-1; C) 0.
n—o N +10 x—>-1x% —1
_ n4(n+11)2 14) lim arctg3*; A)0: B) :;C) 7/ 2.
6) lim ————; A)1;B) w; C) 0. X400
- (n+3) N
15) lim ———; A)0; B) +0: C) —oo.
7) lim 3%7"; A)1;B) ; C)O0. x>3-0X—3
n—oo
n?
8) lim 10n-3; A)1;B) «o; C)O0.
n—oo

?
X2 +2
A) xeR;B) xe(0,); C) xe(—w0,-2)u(-2,2).
17) Slka 3 HaBeieHUX PYHKUINA € TEPIOJUYHOLO ?
A)y=tgx;B)y=x%;C) y=x".
18) SIka 3 yHKIiii HenepepBHa y Toumi Xy =0 ?

2_
A)y:Inxz;B)y:_L;C)y:X 1.
sin x COS X

16) Slxa oOnactb BU3HAUYeHHS QYHKIIT Y =

19) Ckinbk# TOUOK PO3pUBY Y QYHKINT Y = ? A)1;B)2;C)O0.

X= +1
1

20) Touka Xg =2 € g GpyHKii Y = arcty 2 ;
X —_

A) Toukor HenepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poxay; C) TOUKOO pO3pUBY
2-T0 pony.



BapianT 4
1o € rparurero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIIIOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiagax ?
xX+6 COSSX

1) lim ; A) 1; B) 6; C) 3,5. 9) lim ; A)5;B) «; C)O0.
x—lx+1 x—0 X
2) lim 3er1; A) 3;B) «; C)0. 10) lim @; A) 2;B) «; C) 0.
x—1 x-1 x—0 X
. 4An+1, _ _ x?
3) nIEEOZnJrg A) 2 B) 0 C)1/5. 11) lim (1+£j ; A)1;B)e;C) wo.
X—>00 X
I
4) lim ——; A)1;B) «o; C) 0. N
n—(n+1)! 12) lim ; A)1;B) oo; C) 0.
x—>0 X
An°-4, . . x—1
5) Im ——— A)1;B) »;C)0. 13) lim ; A) 1/2;B) 2; C) 0.
n—o n°+1 x—1x4 -1
2 2 :
. n(n+11 X ; :
6) lim ( 3)iMLmaCW- M&TLMMG,MQBNLQﬂQ-
n—>w  (n+3)
15) lim ——; A)0; B) +o0; C) —o.
DIM1§&“; A)1;B) «; C) 0. x—3-0 X% —9 -
N—00
N
8) lim 0,3n+3; A)1;B) «; C)O0.
N—o0
16) Slka o6macTh Bu3HaUeHHS DYHKINT Y = nx ,
J2-x

A) xe(-»,2); B) xe(0,%); C)xe(0,2),
17) Ska 3 HaBeieHUX PYHKUINA € TApHOIO ?
A)y:smx+1;B)y:sm2x+1;C)y=(§nx+1f.
18) Ska 3 GpyHK1ill HenepepBHA y Toulll Xg =€ ?

A)y=

X
I ,B)y=——,;C) y=2.
nx-1 X—e

X
19) Cxinbku TOUOK PO3pUBY Y QYHKIIIT Y = ol ?7 A)1;B)2;C)0.
X+

2
20) Touka Xg =2 € g GyHKuii Yy = 7 ;
X —

A) Toukor HenepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poxay; C) TOUKOO pO3pUBY
2-T0 pony.



BapianT 5
1o € rparurero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIIOBHOCTI B HACTYMHUX 15 mpukiagax ?
x—5 SINX+6

1) lim ; A)1;B)0; C) oo. 9) lim ; A)1;B) «; C)0.
x—>5x+5 Xx—w X+6
2) lim 2L A)1/3:B) o:C)0.  10) lim 3M3X. A)3;B) «; C) 0.
x—13x — x—0 X
3) lim 2L AY3B) o O)1/25 1) i A0
’ ) Q0 . 2 ; .
m s )J£1#1+x)x - A)0;B)e; C)oo.
4) lim : A) 1: B) o; C) 0. VS
n—oo (N+1)! 12) lim . A)L;B) »;C)0.
x—0 X
. n°-7 x+1
5) lim 2 ; A)1;B) «; C)0. 13) lim ;. A)1/2;B) -1;C)0.
n—o n~+1 X—>-1X + X°
_ nz(n+8)3 14) lim arctg 77*; A) 0;B)o;C) 7 /2.
6) lim —— A)1;B) »;C)0. X—>+00
n—w (n+2) N
15) lim 5 :A) 0; B) +00; C) —o.
7) lim 62°"; A)1;B) ; C) 0. x—3+0 x* —9
N—00
n
8) lim 0,2n"+3; A) 1;B) o0; C) 0.
N—o0

X_ 9
A) Xe(—oo,4); B) Xe(O,oo); C)Xe(0,4)_
17) SIxa 3 HaBeneHUX (PYHKIIIM € MapHOI0?
A)y=x-sinx; B)y=sinx+1; C) y=C0SX+X.

16) Slka o6nacTh Bu3HaUeHHS QYHKINT Y =

18) SIka 3 dyHkIii HenepepBHa y Touri Xy =—1?
2
x“ -1

A)y=lnx;B)y=L;C)y=
X+1

x2+2x+17

A)1;B)2;C)O0.
X+1

19) CkinbKy TOUOK po3pHBY y QyHKIIT Y =

2 —
20) Touka Xg =2 € st GyHKI{i Y = X2 4.

A) Toukoro HenepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poay; C) Toukow po3puBy
2-T0 pomy.



Bapianr 6
1o € rparuIero GyHKIT a00 YMCIOBOT OCIIIOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiagax ?
2x+4 sin(x+3).

1) lim ; A) 1;B) 2; C) 4/5. 9) lim =—=—"2:  A)1;B) «; C)O0.
x—>1 x+5 X—0 X+3
. bx+1 . Si
) im2E2 A)-1/3B) . C) 5. 10) lim SM@X*+10). o gy - )0,
x—3 x—3 x>5 X+5
. n+50 1
3) lim : A)2;B) «o; C) 1. - e - :
) Jim ) 2, B) ) 11) lim (1+x),¢; A)0;B)e;C) co.
|
4) lim . A)1;B) «; C)O0. e -1 - :
n—>oo(n —1) 12) )!I_r;no \/; ] A) 1’ B) 0 C) 0.
4
: n" -5 2 _
5) lim ———  A)1;B) «;C)0. 13) lim = 1; A)2:B)1;C)0.
n—»o n~ +1 X—)1X2_X
3
n°(n-8 . X
®|m_i_¥;<MLm®KDQ M)mnmw?Ammthnm.
n—oo (n+2) X—>+00
: X . . :
7) lim 74°"; A)1;B) «; C)O0. 15)H"12+om’ A)0: B) 107 €) <o
N—o0

n3

8) lim 0,47°+1:  A)1:B) oo C)0.

Nn—oo

In (x — 5)
16) Slxa obnmacth Bu3Ha4YeHHS QyHKII Y = ——= ?

A) xe(—=0,5); B) xe(5,); C)x €(—0,0) U (0,x),
17) Slxa 3 HaBeneHUX (QYHKIIN € MTapHOIO ?
A)yzxzﬂnx;B)yzﬂnx+1;C)yzﬂmsx—L
18) sIka 3 dyHkuii HenepepBHa y Touwi Xy =17

2 2
X X X“ =1
A)y=—;B)y=——;C) y= .
V=i BY=7 70 vy=—
19) CKigbKH TOYOK PO3PUBY Y QYHKIIIT Y = 2;? A)1;B)2;C)0.
X“+2x+1
2 —

20) Touka Xy =2 € wis GyHKIi Yy = X . A) Toukor0 HenepepBHOCTI; B) Toukoro

(x-2)
po3puBy 1-To poay; C) TOUKOI pO3pUBY 2-TO POY.

2



BapianTt /
1o € rparurero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIIOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiagax ?
2x—3. sin2x

1) lim ; A)1;B)2;C)3. 9) lim ; A) 2;B) «; C) 0.
x—6 x—3 X—w X
. 2x+1 sin(x-=5

2) lim ,  A)-1/4;B) ; C) 2. 10) lim M; A)1:B) «;C)O0.
x—4 .x_4 X—5 X_5
. 4n+5 1

3) lim : A) 4; B) «; C) 1/5. ; = : :

) Jim ) 4, B) o; C) 11) lim (14x)x;  A)0;B) e;C) co.
) (n+1)| 2X

4) lim ; A)1;B) «; C)O0. . e -1, . .

), (n-1) ) 1iB) 0i ) 12) lim ~—— A)2;B) «; C) 0.

S_» . x3-1

5) lim 7 ; A)1;B) «o; C) 0. 13) lim : A)3;B)1;C)0.
n—»o n*+1 x—1 X-1
_ n4(n—8) 14) lim arctg g; A)0;B) o;C)7x/2.

6) lim ———~; A)1;B) «; C)O0. X—>+00 X

21
n_”o(n2 +2) X
15) lim = A) 0; B)+%0;C) —co.

X—>3—O(X_3)

7) lim 8" A)1;B) ; C) 0.

N—>c0
n
8) lim 3n+L; A) 1;B) w; C) 0.
N—>o0
16) Sxa o6nmacTs BU3HAUEHHS (GYHKIUT Y = \/2 + x2 2
A) xe(-0,2); B) xe(2,0); C)x &(—o0,+00)
17) SIxa 3 HaBeeHUX (PYHKIIIHA € HETTAPHOO?
A)y=x-sinx; B)y=sinx+Xx; C) y=2cosx—3.
18) Slka 3 pyHkuii HenepepBHa y Touli Xg =0 ?
2 x—1

1 X
A)y=—B)y=—7r0mC) y=—-.
V=i BY=1 70 Y=—

19) CkiIbKM TOYOK pO3pUBY Y DYHKIIT Y = 2; ? A) 1; B) 2; C) 0.
X®+2X+2

tg(x—2) |
X—2
A) Toukor HenepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poay; C) TOUKOO pO3pUBY
2-T0 pony.

20) Touka Xy =2 € st GyHKI{T Y =



Bapianr 8

1o € rparurero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIIOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiIagax ?

4x -3

cos(x+1)

1) lim A)5;B) 4; C) 3. 9) lim ; A)1;B) «; C)0.
x—2 x—l x—o  X+1
. 2x+ 7 -5
2) lim  ATEB) 02 10)0im Y o)1) v 0)0
X5 X = x—»5 X-=5
. on+6. . _ 1
3 Im=——= A)ZB) = O)5 a1y gim (1-x)7; A)0;B)e;C) w
X—+0
(n 3) . . 2X
4)n|flo(n 1’ A) 1/B) o C) 0. 12) lim = +1; A)2;B) «; C)0.
x—0 X
/ 2
. . —-2x+1
5) lim Y1 3. A)1:B) oo: O)0. 13)lim 22— A)3:B)1;C)0.
n—oo n +]_ x—=1 X-1
n®(n-8) 14) lim arctg9%; A)0; B)eo;C) /2.
6) lim ———;  A)1;B) «; C) 0. X—>-+0
N—oo 2
(n +1) ] —4x
15) lim 2;A) 0; B)+0;C) —o.
. 2-n X—>3—O(X_3)
7) lim 9“7, A)1;B) «; C)0.
N—o0
_n
8) lim 4n*-L; A)1;B) «; C)O0.
N—o0

16) Sxa o6nmacTs BU3HAUEHHS (GYHKIUT Y = \/4 — x2 2
A) X e(—oo,—Z)u(Z,oo); B) x e(—2,2) C)x e [—2,2]_
17) SIxa 3 HaBeeHUX (PYHKIIIH € Mep10TUIHOI0?
A)y=x2sinx;B)y=sinx+x; C) y=2cosx—3.
18) fIka 3 dyHKIii HenepepBHAa y To4Il Xg =2 ?

) x—1
A)y=5B)y=—"7,C) y=——.
X—2 x° -8
19) CkiJIbKM TOYOK PO3PUBY Yy QPYHKIIT Y = 2; ? A)1;B)2;C)O0.
X® +5X+6
.o x=]
20) Touka Xg =1 e s pyHki y:—1 :
X_

A) ToukoI0 HenepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poay; C) TOUKOIO pO3pUBY
2-T0 pony.

11



Bapiant 9
1o € rparuIero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIIOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiagax ?

1) lim =2, A)05:B)-2:C)3.  9) lim <9, A)L:B) oo C) 0.
x—1 x+1 n—w N
. 2x+7 arctg(x—3
2) lim ,  A)7/2;B) «;C)2 10) |imL; A) 1;B) oo; C) 0.
x—>-2 X+2 X—>3 X—3
3) lim 2" A)-1;B) o0; C)5/3 - : >
) lim ——= ) -1, B) oo ; C) 5/3. 11)X|TO(1+2x)x; A) e2:B) e: C)e.
2
o’ . & _
4)n'f])0(n+1)!’ A)LB) 00 1 im® =l A)1B)w:C)0.
x—0 X
. x/4n5+3 X2 -2x
5 lim ————; A)2;B) «;C)O0. 13) lim ; A) 2; B) «; C) 0.
N—o0 n3+1 Xx—2 X—2
_ n6(n—8) 14) lim arctg 0,1%;A) 0; B)oo: C) 7/ 2.
6) lim —— A)LB)x;C)0. X—>+00
n—)oo(n2+2) . o
15) lim ; A)0; B) +00; C) 0.
_ 4n x—>3-0 x —3
7) lim 0,9"; A)1;B) «; C)0.
N—o0
n3
8) lim 5n+l; A)1;B) «; C)0.
N—o0
16) Slka o6nactb BU3HaUeHHS QYHKIIT Y = _—32 ?
X_

A) xe(—,2]; B) xe(—x,2); C)xe(2,%),
17) SIxa 3 HaBeneHUX (PYHKIIIN € 0OMEKEHOI0?
A)y:xzsin2x;B)y:sinx—x;C) y=2C0SX+6.

18) fIka 3 dyHKUii HenepepBHa y Toui Xy =37
x-1
—X x° -9
19) Ckibk# TOYOK pO3pUBY y PyHKIIT Y = tg X ? A)1;B) «; C)O0.

A)y=x-3;B)y=

20) Touka Xg =1 e mis pynkuii y = 5 ;
X“ -1

A) Toukoro HenepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poay; C) TOUKOIO PO3PUBY
2-T0 pony.

12



BapianT 10
1o € rparurero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIITOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiagax ?
x—3. arctg2n

1) lim ; A) 1; B) 2; C) 3. 9) lim ; A) 2;B) «; C) 0.
x—=-1x-1 n»o N+8
. 2x+9 tg(x—1
2) lim =22 A)2B) «;C) 2 10) lim 29D 4y 0.5: By oo 10 0
x—>-3 x+3 x>l 2(x-1)
. 1-2n, _ _ 4
3) lm-—=>:  A)-2B) ; C)1/3 11) lim (1-2x)x; A) e8:B)e: C) 1.
X—>+
- (nz—n) e X -1
4) lim ; A)1;B) «; C)0. 12) lim ; A)-1;B) «; C) 0.
noo Nl x—0 X
4n’ -3 XX
5) lim ———; A)2;B) «;C)0. 13) lim n A)-1;B) ; C) 0.
n—»o n~+1 Xx—>-1 X+
2 3 14) lim arctg 0,3%;A) 0; B)oo;C) /2
. N (n_S) . ) . X—>400
6) lim 7~ A)LB)x»;C)0.
n—o (N4 2 _
(n+2) 15) Iirlnox—53; A) 0: B) +50:C) —0.
7)1im 0,257 A)1:B) o0: C) 0. 0 (x-1)
n—oo
L
8) lim 8n+l; A)1;B) «o; C)O.
n—oo

16) SIka 061acTh BU3HAYCHHS QYHKIHT Y =Sin~/X ?
A) Xe[—l,l]; B) x e(—oo,oo); C) x e[O,oo)_
17) Ska 3 HaBeeHUX (PYHKLIA HEeepepBHA Ha BC1i YMCIIOBIM Oc1?
A)y=sin2x; B)y=1In2x; C) y = tg2x.
18) Slka 3 GyHKIiii HenepepBHa y Touli Xy =27
X T
A)y=vx;B)y=-—"—:C)y=1g~.
2x—4 X
19) Ckinbku TOUOK po3puBy y GyHkmiiy =arctgx?  A) 1; B) «; C) 0.

) tg X
20) Touka Xy =7 € 1t QyHKUIT Y = X :
X

A) TouKkor0 po3puBy 1-ro poay; B) Toukoro HenepepBHOCTI; C) TOUKOIO PO3PUBY
2-TO POiy.

13



BapianT 11
[{o € rpanutiero GpyHKIIii 400 YUCIOBOT MOCIITIOBHOCTI B HACTYITHUX 15 mpukiagax ?
5(x+1) sin x

1) lim A) 2; B) «; C) 5. 9) lim — A) 0,25; B) «o; C) 0.
x—l x+4 x—w 4X
2) lim 21 A)5:B) w:C)0.  10) lim SMX. A)2;B) w0; C) 0.
x—4 x—4 X—>005
. 5n-1, _ _ 2x
3) Im-———r  A)5B) «;C) 14, 11) lim (1+1j . A)1;B)e:C) ¢2.
(n-2) L
n—2)!
4) lim ——~; A)1:B) «; C)O0. . et
)n_,oo n-3 ) ) i €) 12) I|me ;1' A)1;B) «; C)0.
2 x—>0 x
n"-1 . . _
5) lim =—=  A)LB) ;00 13im X3 . )3 8) U6 C)o0.
-7 x—3 x? — 3x
3
6) lim w; A) 1;B) o; C) 0. 14) lim arctg 4%; A) 0; B)oo; C) 7/2.
N—>o0 (n+2)5 X—>+00
M X " . .
7)Jilgoo,52‘3”; A)LB)wo;C)0. 1) NIMm ~——iA)0B) +0;C) —o.
n?+10
8) lim6 n : A)1:B) «: C) 0.
N—o0

X
16) Ska oOnacTh BU3HaUYE€HHA PYHKLIT Y = 2 ?

A) xeR;B) xe(0,); C) xe(—0,2)U(2,0),
17) Slka 3 cutyartiii mpu 0OYKCIEHH] TPAHUIIh € HEBU3HAYCHICTIO?
A) oo+ 0] B) oo —oc]]; €) [0 o]

18) Ska 3 pyHkuiii HenepepBHa y Touni Xg =0,5 ?

1
Ay=2x-1;B)y=——:C) y=In(2x-1) .
)Y )y=2—=: Oy =In(2x-1)

x3 -1
3X

?

19) CkinbKy TOUYOK po3pUBY Y DyHKIIT Y =
A) 1; B) 2; C) 3.
. X
20) Touka Xy =5 € qust QyHKIi Y =——
X+95
A) Toukoro HeriepepBHOCTi; B) Toukoio po3puBy 1-ro poay; C) TOUYKOIO pO3pHUBY
2-T0 popy.
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BapianT 12
1o € rparuIero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIIOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiagax ?

1) lim =2 A)-1:B) 1; C) -3. 9) lim SNX. A)1;B) o: C) 0.
x—>5 x+5 Xx—0 X +5
2) lim XS A) 1: B) co: C)-2. 10) lim SN 2X. A) 2;B) 00; C) 0.
x—3x—3 x—0 tgX
3) lim 2n+6. A) 3;B) «; C) 2. 11) lim (1-tgx)™®*; A) 1; B)e; C)e ™.
n—oo N+ x—0
Hlim—"_:  A)LB)w;C)0 e 1
i ey MER=00 im0 yuB w0
x—=0 X
. \n° -8 . X+2
5) lim ; A) 1;B) «o; C) 0. 13) lim ; A)1/2;B) 1; C) 0.
n—o n3+]_ x—>-22X+4
4
. N (n+6 14) lim arct A)O;B)o;C) /2.
6) lim (—4); A)1;B) «o; C)0. )X—>+oo g )0; B) )z
- (n+2) ,
. X°=9 _ .
7) lim 108-5"; A)LB) oo:C)0, 12 liMm——:A)0;B) +0; C) —o.
N—o0
n3
8) lim 0,6N+3; A)1;B) «; C)O0.
n—oo
: arcsin x
16) fSka obmacTs Bu3HaUeHHS (DYHKIIT Y = ?
ettty = X
A) xe(-2,0); B) xe(0,); C)xe[-11].

17) Sxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIH € TTep1oUIHO0?
A)y=xsinx; B)y=sinx—1; C) y=C0SX+ X

18) SIka 3 ¢yHKIiil HenepepBHa y Touli X =1 ?

A)y=Inx;B)y=—":0) y=tgZ=.
X—1 2

2
19) CxiTbKH TOYOK PO3PUBY Y QYHKITIT Y = ); +l ?7 A)1;B)2;C)0.
X" + 2X
: X2 — 4
20) Touka Xy =—2 € 1t GyHKLUIT Y = - .

A) Toukor0 HenepepBHOCTi; B) Toukoio po3puBy 1-ro poay; C) TOUYKOIO pO3PHUBY
2-T0 pomy.

15



BapianT 13
[{o € rpanutiero GpyHKIIii 400 YUCIOBOT MOCIITIOBHOCTI B HACTYITHUX 15 mpukiagax ?
2(x+1) COSX

1) lim ; A) 2; B) «; C) 6. 9) lim —; A) 1/3;B) «; C) 0.
x—2 x-—1 Xx—w 3X
. 1-5x . 2COSX
2) lim ; A)5;B) «; C) 0. 10) lim ; A) 2;B) «; C) 0.
x>t X +4 x>0 X
. In+8. _ _ X
3 lim-"=5 ATB 202 ) i (Hij A)LB) Je:C)e.
X—»00 2X
: (n—2)! X
4) 1 ; A)1;B) «o; C)0. . —
)ni]go(n—?:)!’ )1 B) =3 C) 12)llm2 21; A)1;B) o, C)0.
x—=0 x
4
_An*-1 3 a2
5) lim ——  A)1;B) ; C)0. 13)1im =" A)9;B) w0; C) 0.
n—w n° +2 x—>3 X-—3
nz(n2 —1) 1
6) lim . A)1;B) «;C)0. 14) lim arctg5%; A)0; B)wo;C) /4.
n—o (n+2)3 X—>+00
. 2X
. 2-n. . . 15) lim ———; A)0; B) +0;C) —x.
7)n|£nooo,1 ; A)1;B) ; C) 0. )H_7_OX+7 ) 0; B) +0;C) —o
n?+10
8) lim2 n* ; A)1;B) o C) 0.
nN—oo
16) Slka o6macth BU3HaYEHHS QYHKIIT Y = ?
X2 +5

A) xeR;B) xe(0,); C) x e(—w,-5)U(-5,2),
17) SIxa 3 cutyariiii mpu 0OYHCIICHH] TPAHUIlb € HEBU3HAYCHICTIO?
Wl +0f: B fo-0]: © 0]

18) SIka 3 dhyHkuiii HenepepBHa y Touri Xy =1,5 ?
i) 1
A)y=(2x-3) ;B)y=——;C)y=In(2x-3) .
)y=(2x=3) "I B)y=———:C)y=In(2x~3)

x3 -1
sin X

19) CxiibK# TOUOK PO3pUBY Y QYHKINT Y = ?

A)1;B)0; C) .

20) Touka Xy =5e€ mis QyHKIl y = € c ;
X —

A) Toukor0 HernepepBHOCTi; B) Toukoio po3puBy 1-ro poay; C) TOUYKOIO pO3PHUBY
2-T0 pomy.
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BapianT 14

1o € rparuIero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIIOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiagax ?

x+15

COSX

1) lim ; A) 3;B) 1; C) 2. 9) lim —; A)5;B) «; C) 0.
x—5 x+5 X—a0 X —
2
2249 . cos2x. o
: - ) - 10) lim ; A)2;B) «; C)O0.
2) iln?’ — A) 1;B) «; C) -3. )HO o ) 2; B) )
— . t —
3) lim 2128, A)2:B) w: ) -4 11) lim (1+tgx)"°*; A) 1; B) e;C)e ™.
n—o N+ 2 x—0
4) lim " A)1;B) o: C) 0 X -1
Im ) ) B) o0, L) U 12) lim ; A)1;B) «0; C)O0.
100 (N—1)! ) im 7 ) 1, B) oo C)
6 2
_ —4 _ _
5) lim n4 ; A)1;B) «; C)0. 13) lim X 16; A)-8;B) 1;C) 0.
n—»wo n* +1 x—>-4 X+4
3 )\2 14) lim arctg10*; A)0; B)eo;C) /2.
. (n +6) X—>+00
6) lim = A)1;B) «;C)0.
- (n-2) _ x%+9
15) lim ; A)0; B) +0;C) —o.
- 2-5n X—>-0
7) lim 0,6 ; A)1;B) «o; C) 0.
N—o0
3
8) lim 7" ; A) 1;B) oo; C) 0.
n—oo
. sin3x
16) SIka oOmacTh BU3HaYeHHA QYHKINT Y = ?

A) xe(-5,%);B) xe(0,%); C)xe(-11),
17) Slxa 3 HaBeneHUX QyHKIIIH € 0OMEKEHOI0?

A)y=x?+5;B)y=c0sx+5; C) y=tg(x+5).
18) SIka 3 dyHkuii HenepepBHa y Touni Xg =—1?

A)y=lnx;B)y=i;C)y=tgﬂ—X-
X—1 2

2
19) CkinbKH TOYOK PO3PUBY Y (DYHKIIT Y = X2 1 ? A)1;B)2;C)O0.
X< +2
X2 — 4
20) Touka Xy = 2€ mast GyHKIGT Y = 5 ;
X J—

A) Toukoro HernepepBHOCTi; B) Toukoio po3puBy 1-ro poay; C) TOUYKOIO pO3PHUBY
2-T0 pomy.
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BapianTt 15

[I{o € rpanwuiiero GpyHKIIT a00 YUCIOBOT OCTITOBHOCTI B HACTYIHUX 15 mpukiagax ?

. 2(x+1 cos(x—1
1) lim ( ); A)1;B) «;C) 2. 9) lim M; A)1;B) »:C)0.
>3 x=3" ’ ’ )xlno X ) 2;B) «o; C) 0.
. 6+5n 4x
3) lim X A)5:B) o C) -2. )
)n_m n— ) ) i) 11) lim (1+i] ; A)1;B) e2;C) e.
X—>00 2X
. (n=2)
4) lim % A)1;B) «o; C) 0. 2x2 1
n—e (N +3)! 12) lim . A)LB) w;C)0.
x—0 X
5) lim n° -4, A) L B) 00; C) 0 x2 — 5x
oo n24+2 | R ' 13) lim — ; A)0,5,B) «; C)0.
X—>5 X< - 25
n3(n-—1)4 : ~X. . .
6) lim = A) L B) »:C)O0. 14)X|ITOOaI’Ctg2 ;A)0; B)oo;C) 7/2.
- (n+2) -
1 _X . 0 "
7y lim 12571 A)L;B) w;C)0. 19 Mlim ——=: A)0;B) +0;C) —o.
Nn—oo
n°+10
8) lim0,7 "* ;  A)1B)w:C)O0.
nN—o0
) 2X
16) SIka oOmacTh BU3HAYeHHA QYVHKINT Y = ?

A) xe(7,0);B) xe(0,%); C) xe[7,),
17) Slxa 3 cutyartiiii mpu 0OYKUCICHH] TPAHUIlb € HEBU3HAYEHICTIO?

vEm ol
0 00 00

, B)

18) Ska 3 QpyHKLii HenepepBHa y Touli Xy = 2,5 ?
-A)y:(ZX—5y4?B)Y=>g££§¢(Dy::M(Zx—S).

3
x+1?
2X—3

19) CxinbK# TOUOK PO3pUBY Y QYHKIIIT Y = A)1;B)0; C) 2.

20) Touka Xg =2 € ms GyHKuii y = -
€

A) ToUKOI0 HerepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poay; C) TOYKOO pO3pUBY
2-TO pOiy.

18



Bapianr 16
[{o € rpanuiiero GpyHKIIi a00 YUCIOBOT MOCTITOBHOCTI B HACTYNMHUX 15 mpukiagax ?
2x -3 sin12x

1) lim ; A)1;B)2;C)-3. 9) lim ; A) 6; B) «; C) 0.

x—4 x+1 X—w  2X

2 sin(x—2

2) lim X +9; A)2;B) w; C) 2. 10) lim g; A) 1; B)x;C) 0.

x—>-3 x+3 X—>2 (X—2)2
3) im0 o) 2 B) »;0)3 | 1 ,

n—w N+1 11) lim (1+2x)x;  A)e”;B)e; C)0.

x—0

4) lim n+1000; A)1;B) «; C)0. e X _1

n—o Nl 12) lim : A)-1;B) «; C) 0.

\/57 x—0 \/;
i 4 1
n—>o N +1 13) lim ;  A)-16;B) «o; C) 0.
x—»>-8 X+8

, n(n+5)4 : X
6) lim —>: A)1;B) »;C)0. 14) lim arctg3™"; A)O0;B)wo;C) /2.

n—)oo( 2 X—>+00

n® -2
i X—5 _ .

_ 3-n 15) lim ——; A)O0;B) +©;C) 0.
7) lim 117 A) 1;B) «o; C) 0. X——2+0 X+ 2

N—o0

1

8) lim 0,8n-1; A)1;B) »; C)0.

nN—o0
16) Slka ob6macth BU3HaUeHHS QYHKIIT Y = % ?

X

A) xe[-11]; B) xe(—o0,%); C)x(0,%0).
17) Slxa 3 nHaBeneHux (yHKIIH HEMepepBHA HA BCIi YUCIIOBIH 0ci?
A)y=cosx+2;B)y=Inx-2; C) y=tgx+2x.

18) Ska 3 pyHkuiii HenepepBHa y Toumi Xg =07

5
A)y=tgx;B)y= >—C) y=ctgx.

X~ + X
19) Ckinbku TO4OK po3puBy y GyHkiiiy =ctgx? A)1; B) «o; C) 0.
X% —x
20) Touka Xg =1 e s pynkuii y = 1 :
X —

A) Toukoro HenepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poay; C) TOUKOH PO3pPUBY
2-TO POy.

19



BapianT 17
[I{o € rpanwuiiero GpyHKIIT a00 YUCIOBOT OCTITOBHOCTI B HACTYIHUX 15 mpukiagax ?

. 2x+1 ' —
1) lim 2= A)1;B) w; C) 2 9) lim sin(x-1), A) 1; B) o; C) 0.
x—>-2 x—1 x—o X% —1
. 1+4x .
2) lim ; A)4;B) »; C) 0. 10 "n]sm(x+1) A) 1 B)e C)0
x5 X =3 ) m et WEB=0
. 9+44n _
| - A)-3;B) oo; C) 4. X
3) nl_rﬂo n-3° )3, B) = C) 11) lim (1+1j : A)1:B) e 1:0) e.
2)| X—>00 X
. (n+2)!
4) lim ( ; A)1;B) «; C)0. . 5X_1
n—oo (N+1)! 12) lim ; A)1;B) «o; C) In5.
x—>0 X
5) lim -4, A)1;B) ;C)0 X* - 4x
’ » D) 0, . 13) lim 7 A)0,5;B) «; C)O0.
n—o 2 4 2 )xe4x2_16 ) ) o0i €)
n2( —1Y1 14) lim arctg4™; A) 0; B)oo;C) 7/ 4.
6) lim ) ; A)1;B) «;C)O0. X—>+00
n—oo (nz +2) _ 2%
15) lim ——; A)O0;B) +o;C) .
. 3-7n X—>—4-0 X+ 4
7) lim 0,2 : A)1;B) «o; C) 0.
nN—oo
n°+10
8) lim9 n ; A)1;B) «; C)0.
N—oo
X—1
16) SIka oOnacTh BU3HAYEeHHA QYVHKINT Y = ?

A) xeR;B) xe(0,); C)xe(Lx),

17) SIxa 3 cutyaliiii mpu 0OYKUCIICHH] TPAHUIlb € HEBU3HAYEHICTIO?

Alo-of: B) [o0-0]; ©)

0
0

18) Ska 3 GpyHKLii HenepepBHA y Touli Xg =2 ?

A)y:(2x—1)_1; B)y=4_—X2X; C)y=In(x-3) .

19) CkiJIbKHM TOYOK PO3PUBY Y PYHKIIIT Y = X—_;l ? A)1;B)0; C) wo.
X

e -1
x—1 "

A) TOUKOIO HerepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poay; C) TOYKOO pO3pUBY
2-T0 pomy.

20) Touka Xp=2e€ mist GyHKUii Y =

20



BapianT 18
1o € rparurero GyHKIT a00 YHCIOBOT OCIIOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiagax ?

. 2x+3 2
1) lim : A) 1: B) 2; C) 5. . cos(x+2)" . .
. 2x-9
; ; : tg(x—-8
AMs—  AYB=iO2 10)lggifgg); A)LB) w; C)0.
. 5-n
3) lim : A) -1; B) «; C) 1/5. 1
) n—oo N+ 25 ) ) ) 11) lim (1+3x)x; A)10;B) e; C)e3.
x—0
-3)!
4) lim (n-3) ; A)1;B) «; C)0. e . :
n—w (N—1)! 12) I|m0 a A)3;B) «; C) 0.
X—
8
: n- -3 3
5) lim . A)1;B) »;C)O0. o X HL . .
N—0 n5+1 13))([)”11 a1l A) 3;B) «; C) 0.
n6(n—6). 14) lim arctg5”; A)0;B) oo; C) 7.

6) lim

- (n2+5)

15) lim LS; A) 0: B)+00:C) —oo.

7Y lim 0,321 A)1:B) o: C) 0. X80 X
Nn—oo
.
8) lim 150" +L; A) 1;B) ; C) 0.
N—00

16) SIxa o6nacTh Bu3HaueHHs QyHKIIT Y =8 — x> 2

A) xe(-»,2); B) xe(2,); C)xe[-2,2],
17) Slka 3 HaBeneHUX (QYHKIIIN € HEMAPHOO?

A)y=X-1gX; B)y=tgx+12; C) y=cosx-sinx.
18) Ska 3 pyHkuiii HenepepBHa y Toumi Xg =07

1
A)y=——:; B)y:cos‘lx;C) y:x_l.
sin x
19) CxiibK# TOUOK PO3pUBY Y QYHKIIT Y = ZL? A)1;B)2; C)0.
X®+5X—6
cos(x—9) |
Xx—9

A) TouKoI0 HenepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poay; C) TOUKOIO pO3pUBY

2-T0 pony.

20) Touka Xy =9e€ ms pyHKuii y =

21



BapianT 19

[I{o € rpanwuiiero GpyHKIT a00 YUCIOBOT OCTITOBHOCTI B HACTYIMHUX 15 mpukiagax ?

3x+1

1) lim ; A) 3;B) «; C) 5.

x—>-2 x+1
4
1

2 1im ) AV 4 B) w00
xo>7 x—1

3) lim 240, A)3;B) w;C) 2.
n—w 2N +3
. (n+2

4) Ilm( " ); A)1;B) «; C)0.
W»w(n+1ﬁ

5) lim n -4 A)1:B) o: C) 0
n—oo 3’n4 +2’ ’ < .

n3(n2 —1)

= (n2 +2)

7) lim 0,4%™"; A)1;B) «;C)O0.
N—o0

n2-10

8) lim75 n ; A)1;B) «; C)0.

N—00

9) lim 9% A)1/3: B) : C) 0.
X—0  3X

10) 1im 29X Ay 1/3: B) o C) 0.
x—0 3X

11) lim (1—1j_x; A)1;B) el Q) e.

X—»00 X
451
12) lim ; A)0; B) «; C) In4.
x—0 \j;
2
13) lim X2+4X; A)05: B) o0 C) 0.
x—>-4 X -16

14) lim arctg8™*; A)0; B) «;C) %

X—>400

15) lim —X_:  A)0: B) 4o0: C)oo.
x—>5-0X—5

16) SIka obnacts BusHauUeHHS QyHKIIT Y =/InX ?
A) Xe(O,oo); B) x e(l,oo); C)Xe(e,oo)_

17) Slka 3 cutyariit mpu 0OYKCIIEHH] TPAHUIIh € HEBU3HAYCHICTIO?

Sl wielo

18) SIka 3 dyHKIiii HenepepBHa y Touli Xg =4 ?

A)y=(2x—8)_1; B)y =arcsin(x—4); C)y =In(x-5) .

. : X+1
19) CkinbKu TOYOK pO3pUBY Y QYHKINTY = ——?
COS X

X

20) Touka Xy =0 e st dyskuii y = € -

A)1;B)0; C) wo.

A) TouKOI0 HernepepBHOCTI; B) Toukoro po3puBy 1-ro poay; C) TOUKOO pO3pUBY

2-T0 pony.



BapianT 20
[lo € rpanuiiero GpyHKIIii a00 YUCIOBOT MOCITOBHOCTI B HACTYNMHUX 15 mpuxiagax ?

1) lim 2222 A)-1:B)2 )05 9) lim 21100 10 By ) 0.
x—>5 x+5 n->o N+10
. x+4 . 5sin2x
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A) Toukoro HenepepBHOCTI; B) Toukoto po3puBy 1-ro poay; C) Toukor po3puBy
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